

# 阿根廷新总统米莱宣誓就职 兑现承诺砍掉一半政府部门

## 采取“休克疗法”

当天，米莱在阿根廷国会向宪法宣誓，并从前任费尔南德斯手中接过绶带和权杖。随后当选副总统比亚鲁埃尔向宪法宣誓。宣誓仪式后，米莱在演讲中表示，将努力推动变革，以结束衰退，重建繁荣。

米莱警告称，如果不加以遏制，阿根廷可能面临“每年15000%的通货膨胀率”，必须采取“休克疗法”来缓解经济危机。“在休克和渐进改革之间没有讨论的余地。要实现渐进式的改革，就必须要有资金，但不幸的是，我们没有钱。”米莱没有在演讲中透露具体细节，但他表示，新政府将削减占GDP总量5%左右的公共开支。

在米莱就任总统之际，阿根廷正处于严重的经济危机之中，过去12个月的累计通胀率达到了142.7%，贫困率超过40%。阿根廷还面临债务危机，欠国际货币基金组织的债务已经超



阿根廷新总统米莱当地时间10日在首都布宜诺斯艾利斯宣誓就职，正式开启为期4年的总统任期。阿根廷新一届政府也在同日正式就职。

12月10日，阿根廷新总统米莱在总统府玫瑰宫阳台上向民众发表演说。新华社发

过440亿美元。预计米莱政府将在近日制定更详细的经济计划，重点是减少支出和消除财政赤字。

路透社称，包括乌克兰总统泽连斯基、匈牙利总理欧尔班、

乌拉圭总统拉卡列、智利总统博里奇等多国领导人，以及美国代表团、巴西前总统博索纳罗等政要参加了米莱的就职仪式，但巴西总统卢拉和墨西哥总统洛佩斯未出席。

## 曾经“语出惊人”

米莱上任伊始，大刀阔斧地兑现其竞选承诺，将原阿根廷政府中18个部门砍掉了一半。现存9

个部分别是经济部、安全部、国防部、内政部、外交部、司法部、公共工程部、卫生部以及新成立的人力资本部。

新一届阿根廷政府共包括1名内阁首席部长和9名部长。其中，波塞出任内阁首席部长，卡普托和蒙迪诺分别出任经济部长和外交部长。参加今年大选的中右翼选举联盟“合力变革”联盟总统候选人布利里奇和副总统候选人彼得里分别出任安全部长和国防部长。

米莱在竞选期间曾“语出惊人”，提出包括削减政府部门、取缔阿根廷央行、用美元取代阿根廷比索等激进的经济政策。但路透社指出，过去几周里，米莱的态度有所缓和，他已经与阿根廷主要的保守派集团结盟，也没有在演讲中提到美元化的问题。

米莱1970年10月22日出生，曾担任过企业管理人员、大学教授、专栏作家、广播电视节目主持人等。2021年，米莱组建“自由前进党”并当选阿根廷国会众议员。(宗禾)

# 以军坦克攻入汗尤尼斯市中心 哈马斯：以色列只能通过谈判带回被扣押人员

以色列军队当地时间10日加大对加沙地带的攻势，以军坦克攻入加沙地带南部最大城市汗尤尼斯的中心地带。以方宣称数十名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员缴械投降，哈马斯予以否认。

据美联社报道，以军当天继续打击加沙地带全境，包括该地区北部及其南部的城市汗尤尼斯。在此期间遇到巴勒斯坦武装人员激烈抵抗。一些汗尤尼斯居民说，经过彻夜战斗后，以军坦

克在战机轰炸掩护下开入纵贯该市南北的一条主干道。以军几天前包围汗尤尼斯，一些地面部队进入市中心。

以总理内塔尼亚胡10日发表电视讲话，称数十名哈马斯武装人员投降，“这是哈马斯终结的开始”。他呼吁更多哈马斯成员放下武器。哈马斯否认有成员向以色列投降，称这种说法“毫无根据，是假消息”。哈马斯下属武装派别卡桑旅在一份声明中说，哈马斯将继续在加沙地带“每个街区”同

以军作战。

一些以色列社交媒体账户称，100多名哈马斯武装人员在加沙地带北部的杰巴利耶难民营投降。以色列电视画面和社交媒体上流传的多条视频显示，一群男子举手投降，脱到只剩内裤。

以色列军方发言人哈加里10日晚些时候解释说，那些人是以军在两个哈马斯据点抓捕的嫌疑人，脱掉衣服是为确保他们身上未藏武器。

以色列军方10日夜发布战况通报说，以军战机在情报部门支援下，炸死了哈马斯沙贾耶旅的新任高级指挥官卡里卡。卡里卡前任费尔哈特12月初被以军炸死。以军通报还说，本轮冲突爆发以来，以军共袭击了加沙地带2.2万个目标，冲突造成426名以军士兵死亡。

以色列国家安全顾问哈内格比接受以色列电视十二台采访时暗示，以军在加沙地带的军事行动将旷日持久。美国媒体先

前援引以色列国防部高官的话报道，以军在加沙地带南部的战斗“才刚刚开始”，作战的高烈度阶段将持续三四周；美方希望以军在12月底前结束在加沙地带的高烈度作战，而以军所设目标是明年1月底。

以方说，哈马斯和其他巴勒斯坦武装派别手中仍有117名被扣押人员和20名遇害人员的遗体。哈马斯10日表示，以色列若想释放被扣押人员获释，只能通过谈判的方式。综合新华社消息

编辑：赵世峰 组版：刘燕

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家